

买车现在不用急 5月底才是最佳购车季



络绎不绝的市民在车展现场观看自己喜爱的车型。

■记者 杨刚

阳春三月,桃红柳绿,按理说应该心情不错,但王先生近来有些纠结。他看中了一辆别克凯越,经过多方询问,他发现如今的车市促销优惠措施少得可怜。

其实,王先生大可不必烦心。只要等到5月,供选择车型和优惠力度都会非常大。近日,记者采访了部分厂商和经销商代表获悉,由于受新车上市、库存积压以及年终冲刺的影响,本年度最大的购车优惠政策将在5月集中释放,5月底是出手购车的最佳时机。

3月市场趋稳车价回升

据中汽协发布的数据显示,1-2月,汽车产销331.17万辆和338.91万辆,同比增长14.06%和14.72%。汽车销售明显好于同期,同时仍然在增长。2月因春节略受影响,3月份车

市开始回暖。

经历了去年年底的旺季,随着车市销售淡季到来,加上消费者持币待购心理越来越强以及油价上涨等诸多因素影响,车市开始走向平稳。根据以往规律,3月份车市价格一般都坚挺。接连不断的新车上市,把车市的价格冲到一个顶端,加上3月各大汽车厂商的销售指标都刚刚下达,对于压力不大的4S店来说,当然不愿意把价格放低。

业内人士认为,因为受1月的突击性购车影响,还有很多订单尚未交付,因此厂家在一季度调低价格、优惠促销的可能性较小。

车企优惠3月不会释放

今年一季度新车扎堆上市:从北京现代新胜达到东风标致3008;从长安福特翼虎到上海通用别克凯越;从东风日产天籁到凯迪拉克XST;从

新QQ到夏利N7……一季度上市新车近30余款。

新车刚上市很难有大的优惠。对于目前急着购车的消费者来说,买车当然希望能享受到最大的折扣。然而,目前的情况与消费者的初衷有所冲突。

各大汽车品牌区域负责人表示,随着新车的集中上市,为了清理库存的需要,部分汽车厂商会在三四月份出台相关的优惠政策,但这个幅度非常小。只有到了一年中的五六七月的车市传统淡季,才会有相对较大幅度的优惠措施出炉。

有经销商表示,到了5月份,众多新车的全面更新换代期正是价格的变动期,可以预见,5月份众多改款车型都将迎来降价潮,经销商为了清理库存肯定会拿出更多优惠政策。

5月购车优惠将会集中释放

那么,今年上半年,何时才会迎来谷底价?大部分经销商

表示,5月车价或将见底,届时将是最佳购车时机。

业内人士介绍,随着新车的集中上市,三四月份各大车商的库存将会加大,车商扛不住的时候,降价是唯一出路。同时,由于五六七月份传统的销售淡季又将到来,双重挤压下,为了完成上半年的任务,各大汽车厂商都会选择在5月集中发力,推出新车、拿出最大的优惠政策吸引消费者。

业内人士也表示,随着4月份的上海车展的来临,又将会有大量新车上市,而于5月份举行的湖南车展刚好承接上海车展,在新老车型交替的节点,5月份将迎来各大汽车厂商优惠政策的大释放。此外,湖南车展刚好处于“六一”儿童节期间,众多汽车经销商会在这样一些节日,用感恩、回报等元素进行品牌推广和促销。因此,5月底6月初将成上半年度最佳购车时机。

江淮瑞风S5跨界上市

3月19日,江淮汽车全新乘用车平台战略下的首款SUV——瑞风S5在北京隆重上市。新车搭载1.8T与2.0L两大动力,拥有五款不同配置组合,市场指导价为8.98万元-13.58万元,并在造型设计、动力操控、智能科技、安全舒适等方面实现了全方位突破。

外观方面,仿生学整车侧面造型如行云流水,时而平顺,时而急转,完美诠释了“SUV+轿跑”的超前设计风格。虎啸式前脸采用X造型,蓄势待发,更富有力量感。一体式晶钻大灯,气势夺人。

动力上,瑞风S5首先推出的是1.8T车型,搭载2.0L发动机的车型暂时并不发售,其中1.8T发动机最大功率为120KW,峰值扭矩235N·m,均全面超越同级车型。此外,瑞风S5在舒适方面更体现出超越实力。IVI影音系统集成彩色触摸屏、6声道扬声器、蓝牙等功能,支持MP5+GPS+USB+i-Pod+Aux+FM/AM等在内的多种音频输入方式,充分满足对音乐的多层次追求,提升生活品质。整车大量使用吸隔音材料,打造一个专属的静谧空间,带来出色NVH(静谧性)性能。

作为江淮乘用车全新第二代平台的首款新品,上市之前即已身经百炼的瑞风S5,其全方位的换代革新优势,体现出江淮汽车五层次研发体系的“整合全球资源造世界车”创新实力以及生产一致性的卓越保障能力。自2012年首次亮相以来,瑞风S5就迅速赢得了万千宠爱,其超乎想象的魅力风采,树立了城市SUV价值新标杆,势必成为弄潮中国主流SUV市场的引领者。■记者 刘宇慧

经济信息

众泰Z300 以人为本理性消费 低能大空间之选

自主品牌汽车发展至今,逐渐回归价值本位,在以人为本的理念下,打造低能耗、大空间、高安全性车型。众多自主品牌车型安全性能都获得了C-NCAP五星评级。尤其在最新出炉的C-NCAP五星安全碰撞测试中,自主品牌车型比重较大。可见自主品牌车型正以自己不断晋升的品质、安全与合资品牌一比高下,很多自主品牌俨然已超越了合资品牌。今天小编就为你推荐一款自主品牌安全型车——众泰Z300,让大家轻松用、放心开。

作为众泰首款面向中高端市场的战略车型,Z300的整体造型时尚流畅,Z300的轴距分别为4565mm/1766mm/1486mm,轴距达到了2700mm,轴距长度在同级别车型中名列前茅,甚至与某些B级车水平相当,驾乘空间十分宽敞。该车的前脸设计十分饱满,车灯内部布局精细,采用了时下最为流行的透镜设计,整体风格时尚大气。中间的前进气格栅为双幅设计,镀铬材质的装饰条增加了车头的豪华感,看起来熠熠生辉。众泰Z300车尾造型厚重,给人很强的安全感。尾灯LED示宽灯在夜晚使用时具有很高的识别度,镀铬条装饰的后备箱盖提升了整个车尾的

豪华感,高达680mm的后备箱开启高度更加有利于放置大件物品,十分人性化。

众泰Z300的内饰采用了上深下浅的配色,布局层次分明,区域划分清晰。整个仪表台的上半部分均采用了软质材料进行覆盖,并在表面做了纹路处理,质感极强。四幅多功能方向盘采用真皮包裹,可对音响进行独立控制。后面的自发光仪表盘融入中央液晶显示屏,除了油量、水温与续航里程外,还可以提供综合油耗、瞬时油耗和平均车速的多方面的信息。该车的中控台造型规整,集成音响系统的7寸GPS导航显示屏与自动空调操作区上下排列,并提供了可自动读取文件的USB与SD接口,十分人性化。

在功能配置方面,众泰Z300拥有15项人性化配置以及25项安全配置,可谓时尚与实用两不误。一体式遥控折叠钥匙、免碟音响系统、内藏式电动天窗、高度可调前大灯、6扬声器音响系统等功能一应俱全,几乎囊括了所有同级别车型的主流配置。此外,四门防撞钢梁、刹车优先系统、发动机碰撞整体下沉技术、倒车雷达、泊车辅助后车影像系统等主被动安全配置的应用可全方位保证驾乘者的行

车安全,使您的用车生活更加安全舒适。

值得一提的是,作为一款A级轿车,众泰Z300的底盘系统是

由世界著名的英国莲花汽车公司调校完成的,采用前置前驱的驱动方式,前麦弗逊、后拖曳臂式悬挂整体的调校稳健舒适,并在底盘加入了一根横向稳定杆,在经过起伏路面时,可产生防倾阻力有效地抑制车身滚动。

动力方面,众泰Z300搭载了一台三菱4A91S铝合金发动机,采用直接驱动式DOHC4气门与MIVEC可变气门正时系统,虽然排量

只有1.5升,但最大功率却达到了83千瓦,并可在4000转时爆发出141牛米的峰值扭矩,实力不容小觑。得益于轻量化的全铝发动机以

及通过电子节气门代替传统拉线节气门,在五速手动变速器的配合下,该车的百公里油耗仅为6.7升,拥有十分出色的燃油经济性。

众泰汽车 Z300 家轿新标杆

- 超大空间: 2700mm超长轴距
- 欧风内饰: 欧洲潮流精髓设计
- 越级安全: 荣获C-NCAP五星安全评级
- 三菱动力: 三菱铝合金MIVEC发动机
- 卓越操控: 英国LOTUS工程底盘调校+横向稳定杆

4年或15万公里质保

众泰汽车 ZOTYE AUTO

湖南众泰汽车销售服务有限公司 地址:湘潭市湘潭汽车城众泰汽车 电话:0731-52518059

常德市龙泰汽车销售服务有限公司 地址:常德市武陵区幸福小区众泰汽车 电话:0736-7253666

衡阳众泰汽车销售服务有限公司 地址:衡阳市蒸湘区杨柳汽车城内众泰汽车 电话:0734-8668588

邵阳众泰汽车销售服务有限公司 地址:邵阳市双清区湘桂黔建材城二期 电话:0739-5166766

株洲众泰汽车销售服务有限公司 地址:株洲市汽车城展厅一楼众泰汽车 电话:0731-22269122